

## 出资帮扶体育重点校

## 重庆首所体彩乒乓球特色校挂牌

3月2日上午,重庆市首所中国体育彩票乒乓球特色学校在南川区石墙镇正式挂牌。在重庆市体彩中心的大力支持下,这所拥有乒乓球运动特色的乡镇小学将建起乒乓球馆,在改善学校基础设施环境的同时,为学校师生提供更好的训练及锻炼场地。这也是体彩公益活动近期资助重庆市教育事业的第16所学校。

体彩投入30万

## 乡村小学即将换新颜

当天早上天刚蒙蒙亮,南川区石墙镇中心小学的操场上便挤满了兴奋的师生。当天恰逢元宵节,对于学校的师生们来说还是另一个重大的日子,因为他们将收到一份暖心大礼——“公益体彩,快乐操场”中国体育彩票乒乓球特色学校将正式挂牌。重庆市体彩中心向学校提供30万元资助款,为师生们建成一个崭新的乒乓球馆。

据了解,南川区石墙镇中心小学是一所有着乒乓球特长的乡村学校,近年来由于资金匮乏,学校陈旧的基础设施越来越无法满足师生们的锻炼需求,也为师生们的学习生活带来了安全隐患。

此时,体育彩票向石墙镇中心小学的师生们伸出援手,为学校解决了燃眉之急。当天上午,重庆市体育局党组成员、副巡视员陈玉林为“公益体彩,快乐操场”中国体育彩票乒乓球特色学校揭牌,重庆市体彩中心主任张小波将体彩资助金送到师生们的手中。预计今年内,一座崭新的乒乓球馆将在该校建成,让学校的师生们不再为无处锻炼而发愁。

执著公益责任

## 重庆体彩不忘初心惠民生

据重庆市体彩中心主任张小波介绍,“公益体彩,快乐操场”中国体育彩票乒乓球特色学校在南川区石墙镇正式挂牌,仅仅是重庆体彩众多惠及南川百姓的为民惠民项目之一。

今年1月,“公益体彩,快乐操场”活动正式启动,重庆市包括南川区骑龙小学、南平镇隆鑫希望小学、福寿小学、古花小学、大桥小学等共计15所学校获得了体彩的大力资助,一大批体育器材送到了学校师生手中,使孩子们的体育课开展得更加系统化和专业化,丰富了师生们的课间活动。

与此同时,为了惠及更多基层百姓,让更多市民能在家门口乐享健身带来的健康与快乐,体彩公益也是遍及重庆市各个区县,其中南川区“手拉手健康工程”大力援建全民健身设施,包括援建的南川木凉镇健身广场,深受当地百姓们的喜爱。



在中国体育彩票乒乓球特色学校揭牌仪式上,重庆市体育局党组成员、副巡视员陈玉林(前排中)为学校揭牌



重庆体彩中心主任张小波(右)代表重庆市体彩中心向南川区石墙镇中心小学校捐赠30万元

●链接

## 助推公益事业健康发展

回看重庆体彩发展史,其实并非只有南川百姓是体彩公益的受益者,全市所有市民都在乐享体彩公益的成果。近年来,重庆体彩累计投入数千万元,开展了“快乐星期8”重庆体彩健康公益行、扶幼救助行动、中国体育彩票健康大赛场、“体彩助训·春苗行动”、体育彩票全民健康知识普及露天电影放映活动、手拉手健康工程、体育为民惠民服务站建设等系列公益惠民项目,惠及群众达300余万人,助推了重庆市公益事业健康持续发展。

重庆体彩还相继与重庆当代力帆俱乐部、市棋院、市运动技术学院等专业机构实现战略合作,以多方优势资源,共同打造普惠民生的大公益平台,有效助推了重庆市竞技体育和群众体育的健康发展。(渝彩)



石墙镇中心小学校的学生们打乒乓球



学生们表演乒乓球操

本报提醒  
彩市有风险 投注需谨慎  
未成年人请勿涉足

★本社地址:北京体育馆路8号 ★编辑部地址:北京体育馆路8号 ★邮编:100061 ★编辑部电话:010-87194398 ★广告部电话:010-87194398 ★本报微博: http://t.qq.com/zgtcb-bj  
★本报印点:北京 南京 淮安 成都 拉萨 昆明 南昌 合肥 厦门 长沙 ★发行部电话:010-67150150 ★广告发布登记号:京东工商广登字 20170034号 ★定价:2元(周一、三、五出版)